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Hurá …  je tu masopust                                                                                        

Březen 2026 



2 
 

OÚ INFORMUJE.  

Obec finančně přispěla na Dětský maškarní karneval částkou   

2.000 Kč, Dětský společenský ples částkou 5.000 Kč, Tradiční již   

22. Společenský ples částkou 10.000 Kč, na dětské střelecké závody 

částkou 5.000.Kč, na podporu prodejny COOP v obci Cehnice 

v souvislosti s podáním žádosti JSD ve Volyni o dotaci z dotačního 

programu z JK poskytnutí finančního daru ve výši 4.000,-Kč, který 

je určen na částečnou úhradu provozních nákladů prodejny 

potravin - Jednota, spotřební družstvo ve Volyni.   

 
Obec díky dotaci SZIF zakoupila traktorový nosič kontejnerů, který 

bude využit nejen ve sběrném dvoře při využívání kontejnerů, které 

obec vlastní. 

 

Obec podala žádost do Programu výstavby FIFA AREN v České 
republice s tím, že financování stavební části zajistí Sokol Cehnice 
z.s, umělý povrch a oplocení bude hrazeno z programu, obec zajistí 
projekt a stavební povolení.                 
 
Obec zažádala o dotaci z POV JK na akci „Revitalizace 
autobusových čekáren v Cehnicích“, které jsou v špatném stavu a 
je nutná jejich oprava. 
 
OZ schválilo firmu 2H POWATER s.r.o. na akci "Vybudování 
splaškové kanalizace v Malých v Cehnicích, lokalita na zádvorští, 
která provede napojení kanalizačních přípojek zdejších nemovitostí 
do nového kanalizačního vedení vedoucí přes pozemek pana Aleše 
k ČOV Cehnice. Celkové náklady činí 2.567.517,73 Kč bez DPH, výše 
dotace z JK činí 1.200.000 Kč, zbytek zaplatí obec. V současné době 
obecní pracovníci demontují oplocení v části pozemku, který bude 
dotčen pokládkou potrubí.  
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Společenská rubrika       

( Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat )   

Naši jubilanti … 

V měsíci březnu slaví významné životní jubileum  

Pan Maximilián Červený z Cehnic 
  

 
 

Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně zdraví! 

 

  

 

Naposledy jsme se rozloučili … 
 

           s panem Františkem Sokolem                           
z Cehnic č.p. 157 

který zemřel 20.2.2026 ve věku 70 let. 
 

                                                                      Upřímnou soustrast.     

  

Knihovna Cehnice i Dunovice má nový výměnný soubor                  

ze Šmidingerovi knihovny Strakonice. 
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Naše milé čtenářky přejeme Vám                     

hodně zdraví, štěstí a radosti …     

 

… a to nejenom tento den  

  

UPOZORŇUJEME OBČANY NA PLACENÍ OBECNÍCH 

POPLATKŮ (splatnost do konce března 2026). 

V ÚNORU BYLA SPLATNOST ZÁLOH ZA ODBĚR                 

PITNÉ VODY (OBDOBÍ 1-3/2026).                        

ZKONTROLUJTE SI PROSÍM PLATBY ZA POPELNICE               

I VODU, STÁLE JE HODNĚ OBČANŮ                            

S DLUŽNOU ČÁSTKOU! 

SBĚRNÝ DVŮR SE OTEVÍRÁ V SOBOTU 4.4.2026 
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Připravované  akce 

na které se můžete těšit během roku                   

pokud vše dobře klapne, organizátoři 

zorganizují a situace včetně počasí dovolí: 

 

 Zveme všechny zájemce o historii naší obce,                
na další zajímavé                                                    

SOUSEDSKÉ POVÍDÁNÍ NAŠICH 
PAMĚTNÍKŮ. 

Vy, kteří si chcete poslechnout již druhé 
vzpomínání na dobu minulou i na to,                      

jak to u nás ve vsi chodilo,                                               

přijďte v pátek 20. března v 18 hodin                            
do společenské místnosti Devět králů. 

Zavzpomínáme společně nad kronikou obce 
s panem Františkem Štrosem a dalšími pamětníky 

na období od  roku 1945 až do 80. let.                                         

  

Nabízíme poslední lístky na muzikál ANDĚLÉ  

s hitů 90. let 28.3.2026 v divadle BROADWAY.                                                    
Předprodej vstupenek na OÚ Cehnice, cena vstupenky včetně 

dopravy 750 Kč, odjezd z Cehnic v 9:30 hodin.                                     

Bližší info na tel. obce 733 644 585  
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 9.3. Vystoupení MŠ pro naše SEN SEN  

 18.4. VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

 30.4. ČARODĚJNICKÝ REJ A STAVĚNÍ 

MÁJKY v areálu DEVĚT KRÁLŮ v Cehnicích 

 STAVĚNÍ MÁJE V DUNOVICÍCH 

 2.5. se bude konat v areálu Devět králů                                  

IV. ročník  CEHNICKÉ  GULÁŠIÁDY.  

 7.6. CEHNICKÁ POUŤ  Pouťový koncert 

pěveckého sboru Pramínek i pouťový 

srandamač ve fotbálku                                                                                                    

 DUNOVICKÁ POUŤ – termín zatím neznáme 

Dále plánujeme:                                                                   

Rybářské závody, Dětský den, Letní venkovní                                

promítání, Ukončení prázdnin. 

Samostatné akce školy, školky a SRPŠ budou zveřejněny             

na webových stránkách školy a ve vývěsce.                                     

Pokud by někdo měl nápad a chuť uspořádat akci pro 

veřejnost, kulturní komise vám v rámci možností ráda vyjde 

vstříc. Na akce jste všichni srdečně zváni ! 
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  NAŠE MATEŘSKÁ ŠKOLA                     
místo, kde děti rostou    

Mateřská škola v obci Cehnice je místem, kde každý den                  
začínají malé, ale důležité příběhy. Příběhy dětí,                                      

které se učí být samy sebou, navazují první přátelství,                    
objevují svět kolem sebe a získávají pocit jistoty a bezpečí.                                                                      
Od února 2026 jsem převzala roli vedoucí učitelky v místní 

mateřské škole. Je to pro mě nová výzva, ke které přistupuji             
s pokorou, respektem a velkou chutí. Naší snahou je vytvářet 
prostředí, kde se děti cítí přijímané, v bezpečí a kde mohou 

rozvíjet svou samostatnost, tvořivost i vzájemnou ohleduplnost. 
Věnujeme se nejen vzdělávání, ale především výchově - učíme 

děti spolupracovat, naslouchat si a mít radost z objevování. 
Velkou předností místní mateřské školy je její rodinná atmosféra. 

Ráda bych pokračovala v tom, co zde dlouhodobě funguje, 
navázala na spolupráci s místními organizacemi  ( Hasiči, Myslivci, 

Rybáři, Obecní knihovnou ) a obohacovala kulturu obce 
zapojováním mateřské školy do veřejných akcí.                                                                                                

Vítáme rodiče jako důležité partnery ve výchově jejich dětí. 
Věříme, že otevřená komunikace a vzájemná důvěra                           

jsou základem spokojenosti dětí i dospělých.                                                  
Chtěla bych touto cestou popřát dětem spokojené dny ve školce,                         

poděkovat rodičům za jejich podporu a obci za zázemí,                            
které naší mateřské škole poskytuje.                                                                             

Těší mě, že mohu být součástí místa, kde má vzdělávání lidský 
rozměr a kde každé dítě může růst svým vlastním tempem.  

Těšíme se na další společná setkávání,                                                       
zážitky a drobné každodenní radosti,                                                          

které k životu v mateřské škole neodmyslitelně patří.                                                                            
„Každý úsměv, slovo a drobný detail tvoří obraz naší školky.“                                                    

Jana Oraveczová, vedoucí učitelka MŠ Cehnice 
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ZŠ CEHNICE Deváťáci se na dětském 
plese opět prošli po červeném koberci 
 
V pátek 29. ledna se v kulturním domě v Cehnicích uskutečnil 

tradiční dětský ples, který už 18 let pořádá SRPŠ ve spolupráci                    

s naší školou a obcí. I letos byli všichni přítomní svědky kouzelného 

okamžiku proměny nejstarších žáků a žákyň v mladé muže a 

okouzlující slečny. Slavnostní program zahájilo vystoupení 

tanečního kroužku při ZŠ a MŠ Cehnice, po kterém následoval 

dojemný nástup deváťáků s prvňáčky. Vrcholným okamžikem 

večera bylo šerpování žáků devátého ročníku, při kterém si mohli 

užít svou “chvilku slávy” na červeném koberci.  

 

DĚTI Z DRAMAŤÁKU MAJÍ ZA SEBOU PRVNÍ 
ÚSPĚŠNÉ VYSTOUPENÍ 
Žáci z literárně-dramatického kroužku připravili loutkové divadlo               

s pohádkovým příběhem, které s nadšením zahráli dětem                               

z mateřské školy. Malí diváci sledovali představení se zaujetím a 
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odměnili herce velkým potleskem. S realizací divadélka svými 

bohatými zkušenostmi pomohl a scénu i loutky zapůjčil pan školník 

František Poklop. Dramaťák funguje v naší škole od září a                          

v současnosti ho navštěvuje celkem sedm dětí ze čtvrté, páté a 

šesté třídy. Kroužek se koná vždy ve čtvrtek odpoledne a vede ho 

paní učitelka Irena Malotová.  

 

LYLYŽÁK 2026 
Tento rok vyrazila naše škola poslední únorový týden na lyžařský 

výcvik na Lipno. Pod dohledem pana učitele Brabce si děti užili 

krásný víkend plný sněhu a sluníčka. Jak se děti zdokonalily mohli 

rodiče sledovat průběžně ze zpráv pana učitele na facebooku.                

Jo technika je technika. 
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DĚTSKÝ 

MAŠKARNÍ 

PLES v tomto roce 

uspořádala obec společně 

s rodiči dobrovolníky. Hned                   

u vstupu každé dítko 

dostalo balíček perníčků od Bohunky, následovala diskotéka 

a také plno soutěží, které byly důsledně zaznamenávány 

organizátory na kartičce, a na základě splnění úkolů si každé 

dítko výměnou za kartičku mohlo vybrat  odměnu. Nechyběly 

míčky, autíčka, modelíny, pro holčičky sponky, korálky a jiné 

zajímavé věcí. Výběr byl prostě veliký a děti si nedělní 

odpoledne v cehnickém kulturáku užily. Třešničkou pak bylo 

vystoupení školní taneční skupiny a děvčatům patří veliký dík 

– zatancovaly to krásně.   
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MASOPUSTNÍ 

PRŮVOD PO VSI.. 
Tradice se musí dodržovat a 

předávat dalším generacím, s tím se 

v sobotu 14. února sešla parta 

cehnických nadšenců ve společenské místnosti Devět králů                 

i přes nepříznivé počasí, ve kterém jak se říká „Psa by 

nevyhnal“.  Na posilněnou uvařila Bohuš vynikající nudlovou 

polévku a šlo se na věc. Mlha se postupně proměnila ve slabý 

déšť a to měly masky před sebou ještě skoro celou vesnici. 

Naštěstí i hospodyně sledovaly počasí a tak byl leckde                      

ke koblihám přichystán i horký čaj anebo svařák na zahřátí. 

Tento rok totiž ani štamprličky nezahřály. Když začaly                  

na zmoklý průvod dopadat sněhové vločky, byl to pokyn pro 

maminky a děti byly nasměrovány domů do tepla. Konec 

vesnice procházeli opravdu jen ti nejstatečnější!                               

Na konečnou zastávku zpět k Devíti králům dorazila hrstka 

zmrzlíků, kteří to snad neodstonali. Bohužel tento rok 

omarodil harmonikář, takže celou vesnici odehrála kytara 

a vozembouch – kluci mají velký obdiv. Tanečních kreací 

s hospodářem se většinou ujala čarodějnice, jeptiška nebo 

cikánka, s hospodyní si zase trsnulo prasátko nebo strakatá 

kravka. Všude bylo plno dobrot a smíchu. I přes nepřízeň 

počasí se letošní masopust vyvedl 

a z některých stavení ještě dnes 

vymetají peří .  
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Společenský ples v Cehnicích 

Poslední únorová sobota a v cehnickém kulturním domě               

se naposledy otevírají dveře návštěvníkům                                          

již 22. Společenského plesu před kompletní rekonstrukcí 

budovy. Tato výjimečná akce, kterou po všechny ty roky 

zajišťovaly cehnické organizace Sokol, SRPŠ a SDH 

s finančním příspěvkem obce byla velmi oblíbená a roky 

všemi očekávaná. Všechny ty roky zde také hrála jedna 

z nejoblíbenějších kapel, kapela SCÉNA a všechny roky zde 

bylo kromě tomboly i nějaké to překvapení. Na začátku plesu 

bylo předtančení školních dětí a cehničtí nadšenci 

připravovali kulturní půlnoční překvápko. Jednou to byla 

hříšná arizonská pěnice Tornádo Lou s tanečnicemi kankánu, 

jednou sál roztančily jeptišky, podruhé beruška sedmitečná 

co létala s kytky na kytku. Bouřlivý potlesk sklidili hasiči 

s pánvičkami nebo křováčtí tanečníci, shlédli jsme tanec 

pštrosů, tanec liliputích tanečníků i stínové vystoupení, 

zavzpomínali jsme si při spartakiádním cvičení. Dokonce jsme 

se zúčastnili módní přehlídky spodního prádla – ta sklidila 

velký úspěch u pánského osazenstva a přehlídky šatů 

společenských a svatebních – ta zajímala nás, ženy. Poslední 

půlnoční vystoupení sexy playboy zajíčků ukončilo sérii 

vystoupení cehnických dobrovolníků. Pak totiž vše změnila 

kovidová pandemie. Po dvou dlouhých letech se naštěstí 

spolky opět ujaly pořádání plesu a děti ze zdejší školy každý 

rok předvedly svá taneční vystoupení. Organizátoři zajistili 

zajímavé kulturní vložky, vystoupení domácích dobrovolníků 
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již ale nenavázalo. Přespolní skupiny byly sice pěkné,                    

ale domácí je domácí.  Místo toho se ujaly soutěže družstev 

z řad návštěvníků plesu o přestávkách kapely. Také tombola 

zůstala v neměnné formě, jen bylo rok od roku těžší sehnat 

sponzorské dary. Letošní poslední ples uzavřel kapitolu 

starého kulturního domu. Ten se musí buď opravit anebo 

uzavřít! A všichni víme, jak to s takovýmito stavbami 

dopadne – jednu zchátralou budovu máme naproti obecnímu 

úřadu. Na zastupitelích je tudíž nelehké rozhodnutí a teprve 

budoucnost ukáže … Rozpočty se pomalu vyšplhaly k 60-ti 

miliónům, obec zažádala o dotaci, ale bude si muset vzít 

půjčku a další akce na nějakou dobu korigovat!  Částka je to 

pro nás, smrtelníky, nepředstavitelná, ale když vidíme stále 

vzrůstající ceny nejen stavebního materiálu, bohužel částka 

reálná. Hlavní devizí zrekonstruovaného kulturáku bude sál 

uzpůsoben tak, aby mohl být využíván jako tělocvična. Škola  

i děti, kterých je v místních organizacích požehnaně ji budou 

určitě využívat. Také zde bude prostor pro hospodu, pokud 

by bylo potřeba, zázemí pro naše organizace i nové skladové 

prostory. V nejhorším stavu, i když byla několikrát 

opravována, je střecha, opět zde zatéká. Instalace solárních 

panelů přispěje k úspoře energií. Naplánováno je vše                      

od sklepů po střechu!  Nyní se jen rozhodnout, zda do toho 

jít anebo nejít. Obě varianty jsou rizikové a určitě se najdou 

zastánci i kritici obou variant. Vžijme se ale do role 

zastupitelů a rozhodněme!  Opravit a splácet anebo zavřít, a 

čekat co bude… nelehké rozhodnutí! 
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Bruslení na Třtí  

Letošní zima přála zimním sportům, 

které jsme si již roky nepřipomněli.             

A tak mnozí z nás vytáhli ze sklepů 

sáňky, boby, brusle, hokejky a vzhůru 

na rybník Třtí nebo na kopec do Prádlí. 

Sice někomu chvilku trvalo, než si 

vzpomněl na bruslařský um, ale než led povolil, probíhaly zde 

velké hokejové zápasy i krasobruslení. Také v Prádlích vznikl 

skokanský můstek a boby z kopce svištěly parádní rychlostí 

k velké radosti dětí. 

Sníh a mráz však netěšil naše obecní pracovníky. Nejednou to 

byla čtvrtá hodina ranní a na chodnících se proháněl 

traktůrek s radlicí nebo s posypem a místní komunikace byly 

sjízdné leckdy dříve, než ty státní. Pro kluky to byla dlouhá 

zima a my všichni jim děkujeme, že ranní vykročení do práce 

a nebo do obchodu bylo již bezpečné. Dle zmínek některých 

chalupářů jsme měli chodníky a cesty uklizené prvotřídně.         
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SOKOL CEHNICE     

Cehnikým fotbalistům již skončil zimní odpočinek a zase řádí 

na hřišti. Děti začaly s tréninky na fotbalovém hřišti, muži 

odjeli posílit kondici tradičně do Soběšic. Mladí fotbalisté 

však nezaháleli ani v zimě. Účastnili se turnajů v krytých 

halách ve Strakonicích, Oseku, Volyni a rodiče je vozili 

dokonce až k Táboru. Jo podpora dětí je náročná nejen 

finančně, ale i časově. Vše se to však rodičům vrátí – to mi 

věřte. Naši malí fotbalisté někdy vyhráli, někdy prohráli. 

Všichni se však probojovali do postupujících skupin.                      

Foto mladších fotbalistů, ti starší budou příště. 

  

SDH CEHNICE  Stejně jako mladí fotbalisté, připravují 

se i naši malí Ohniváčci. Hasiči začali s přípravou nejprve 

v sále Cehnické hospody a jak vysvitlo sluníčko, už 

přeskakovali překážky na parkovišti pod hospodou.                     

Příprava je nutná a za chvíli začnou soutěže i hasičům.                                  
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                         Vydala obec Cehnice         


